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KIWER e njeh rëndësinë kritike të adresimit të ndryshimeve klimatike dhe është e 

përkushtuar për të minimizuar ndikimin e tij mjedisor. Ne e kuptojmë rëndësinë e 

qëndrueshmërisë dhe jemi të përkushtuar për të kontribuar pozitivisht në luftën kundër 

ndryshimeve klimatike. 

Objektivat: 

1. Reduktimi i emetimeve të gazeve serë: 

 KIWER do të përpiqet të minimizojë gjurmën e tij të karbonit duke 

identifikuar dhe zbatuar masa për të reduktuar emetimet e gazeve serrë 

nga operacionet e biznesit. 

2. Efiçenca e Energjisë: 

 Ne do të kërkojmë në mënyrë aktive mundësi për të përmirësuar 

efikasitetin e energjisë brenda ambienteve tona, duke përfshirë përdorimin 

e pajisjeve dhe sistemeve me efikasitet të energjisë. 
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3. Reduktimi dhe riciklimi i mbeturinave: 

 KIWER do të zbatojë masa për të reduktuar gjenerimin e mbetjeve, për të 

inkurajuar riciklimin dhe për të asgjësuar me përgjegjësi çdo mbetje të 

pashmangshme. 

4. Prokurim i qëndrueshëm: 

 Ne angazhohemi të marrim parasysh faktorët mjedisorë në vendimet tona 

të prokurimit, duke zgjedhur produkte dhe shërbime që përputhen me 

angazhimin tonë për qëndrueshmëri. 

5. Angazhimi i punonjësve: 

 Në KIWER gjithë punonjësit janë të inkurajuar të marrin pjesë në iniciativat 

e qëndrueshmërisë dhe të adoptojnë praktika të përgjegjshme ndaj 

mjedisit në punë dhe në jetën e tyre të përditshme. 

Përgjegjësitë: 

 Menaxhimi: 

 Menaxhmenti është përgjegjës për ofrimin e udhëheqjes, burimeve dhe 

mbështetjes për zbatimin e politikës klimatike. 

 Ata do të rishikojnë rregullisht efektivitetin e politikës dhe do të bëjnë 

përmirësimet e nevojshme. 

 Punonjësit: 

 Të gjithë punonjësit janë përgjegjës për mbështetjen dhe respektimin e 

politikës klimatike. 

 Punonjësit inkurajohen të kontribuojnë me ide dhe sugjerime për 

përmirësimin e praktikave të qëndrueshmërisë brenda kompanisë. 

Energjia e Rinovueshme: 

 KIWER do të eksplorojë fizibilitetin e përfshirjes së burimeve të rinovueshme të 

energjisë në operacionet e tij dhe do të synojë kalimin në alternativa të energjisë 

së pastër. 

Monitorimi dhe Raportimi: 

 KIWER do të krijojë mekanizma për monitorimin dhe matjen e progresit drejt 

synimeve të lidhura me klimën. 

 Raportet e rregullta mbi performancën mjedisore, duke përfshirë progresin dhe 

sfidat, do t'u komunikohen punonjësve dhe palëve të interesuara. 

Angazhimi i komunitetit: 

 KIWER do të angazhohet në mënyrë aktive me komunitetin lokal për të 

promovuar ndërgjegjësimin dhe kuptimin e çështjeve të lidhura me klimën. 

 Do të inkurajohet bashkëpunimi me organizatat dhe iniciativat lokale të 

fokusuara në qëndrueshmërinë mjedisore. 

Përmirësim i Vazhdueshëm: 

 Politika klimatike do të rishikohet çdo vit ose më shpesh sipas nevojës. 
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 Do të bëhen përditësime dhe rishikime për të siguruar që politika të mbetet 

relevante dhe efektive. 

 


